

ДЛЯ ЛЮБИМЫХ И РОДНЫХ 29 ноября в Мировском Доме культуры был проведен праздничный концерт «Ты одна такая – любимая, родная!», посвященный Дню матери. Концертная программа была очень насыщенная и запоминающаяся. Дети детского сада и детской школы искусств поселка, дарили своим мамам и бабушкам песни, танцы, стихи. В фойе была представлена выставка детского творчества. Порадовали душевными песнями Анатолий Голубев и Сергей Семёнов. В зале царила атмосфера праздника и добра.

ХОРОШО У НАС В САДУ... В начале ноября в музыкальном зале детского сада «Спутник» у детей прошел осенний праздник: «Золотая осень в гости к нам пришла». На дворе слякоть и холодно, а у нас царила теплая, доброжелательная атмосфера.

Дети пришли на утренник нарядные весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Воспитатели, участвующие в празднике, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в разных героев: красавицу Осень, добродушное и весёлые Пугало. Слякоть со своими верными друзьями Чихунчиками. На утренниках было очень весело! Все ребята с большим желанием и хорошим настроением играли со своими гостями в музыкальные игры, загадывали им осенние загадки, выразительно читали стихи, задорно танцевали, эмоционально исполняли песни. Дети были в восторге от данного праздника, ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – корзина с сочными яблоками для всех ребят, которые в подарок привезла Осень.

Праздник в детском саду – это всегда чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться шороху опавших листьев под ногами, дождику, под которым так интересно шлепать по лужам, получая от этого огромное удовольствие...

Вот поэтому, праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Воспитанники получили много позитивных эмоций и впечатлений.

Музыкальный руководитель. Фоминова Е. И.

УДИВИТЕЛЬНОЕ РЯДОМ



В выставке, которая проходила в детском саду, участвовали творческие работы детей и их родителей из разных групп. Различные природные материалы стали в умелых руках прекрасным инструментом для поделок. Как часто удивительное находится рядом с нами. И наши дети и родители это видят. А многообразие выполненных работ порадовало немало детских и взрослых глаз. Хочется

сказать большое спасибо всем, кто принял активное участие в выставке и пожелать творческих успехов. Мы будем рады увидеть и другие ваши работы. До новых встреч!
МКДОУ «Детский сад «Спутник»

